



中央媒体看安徽

渡江战役胜利是老百姓用小船划出来的

央视《焦点访谈》4月6日报道 在安徽合肥的渡江战役纪念馆，习近平总书记曾经说过这样一段话：“淮海战役的胜利是靠老百姓用小车推出来的，渡江战役的胜利是靠老百姓用小船划出来的。任何时候我们都要不忘初心、牢记使命，都不能忘了人民这个根，永远做忠诚的人民服务员。”为了做好服务工作，让群众满意，落实好总书记的嘱托，当地将一件件群众关心的小事当成城市治理的大事来抓。

正值清明，合肥市民来到位于安徽省合肥市的渡江战役纪念馆，参观悼念，重温历史，缅怀英烈。朵朵鲜花寄托着哀思，表达着崇敬。

“渡江战役的胜利是靠老百姓用小船划出来的”，回望当年，江淮儿女为渡江战役胜利作出了巨大牺牲和重要贡献。也正因如此，“任何时候都不能忘了人民这个根，永远做忠诚的人民服务员”，总书记的这段殷

嘱托，对于承载着浓重红色记忆的合肥更是有着特别的意义。

如何服务于人民，让老百姓的生活能够感受到真切切的幸福？新时代的合肥，在注重发展速度和质量的同时，更追求发展的温度，把总书记的嘱托化为务实工作的方向。

“不能忘了人民这个根，永远做忠诚的人民服务员。”这是总书记对所有共产党员的嘱托和要求，回答的正是“我是谁，为了谁，依靠谁”的问题，也是对谁负责、让谁满意的问题。民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。坚持把群众利益放在第一位，把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应，作为想问题、办事情、做工作的出发点和落脚点，“迈开腿”“弯下腰”地去为群众办实事、谋福利，当好人民的服务员，才能够书写让人民满意的时代答卷。

肥东县率先完成养老机构综合责任保险投保

星报讯（高 桢 周海欧 记者 赵汗青）记者从肥东县获悉，截至目前，肥东县已出资14.72万元，在全市率先完成2022年度18个乡镇养老机构综合责任保险的投保工作，共投保养老床位3680张，涉及1414名院民，这是该县强化政府购买社会服务的重要内容之一。

投保养老机构责任保险赔付范围包括意外伤残或身故责任、意外医疗责任、施救费用、住院费用等，赔付范围包括意外伤残或身故责任、意外医疗责任、误工费用等。该县按照投保规定要求，每张床位每年投保40元。

合肥蜀山区为加装电梯资金装上“安全锁”

星报讯（汤晓燕 黄炎 季云冈 记者 沈娟娟）近日，合肥市蜀山区路缘小区业主委员会业委会代表、安徽静秋加装电梯工程有限公司以及杭州银行股份有限公司合肥科技支行，共同签署了既有住宅加装电梯专户三方监管协议，业委会代表和电梯企业共同委托银行作为项目专户资金监管人。蜀山区在合肥市率先推出加装电梯资金托管这一创新举措，最大限度保障加装电梯申请人的权益。

灵璧县杨疃镇：西瓜苗托起“致富梦”

近日，在灵璧县黑姑娘种植专业合作社的西瓜大棚里，村民正在进行西瓜苗移栽，一派繁忙的春耕景象。“从元旦，就分批栽种西瓜，这已是第四批了。”合作社负责人王友祥看着一株株移栽好的瓜苗满是信心，对西瓜种植的未来充满希望。

近年来，灵璧县杨疃镇因地制宜，积极调整产业结构，以增加农民收入，增强农民获得感为目标，大力发展乡村特色产业，不仅保证了村民的稳定土地收入，还实现了让有劳动能力的脱贫户和困难群众在家门口务工挣钱的目标，有力助推乡村振兴。

王庆明

名师正品字画，居然是幅印刷品？！



星报讯（记者 祁琳）日前，市场星报官方微信“星报3·15平台”收到合肥市民赵先生的热线，称他于某购物平台购买了一幅《黄山云海腾景图》，后因疫情物流受阻等原因，商家又寄来一幅，“没想到，两幅画几乎一模一样，居然是印刷品。”赵先生称，平台上商家介绍，《黄山云海腾景图》为大师妙笔绘制，这样一来，感觉自己被骗了。

大师妙笔绘制两幅画几乎一模一样

事情要从今年3月份说起，赵先生在某手机APP上收到了商家的信息，点进去一看，是一家店铺，“当时看到了称是大师绘制的《黄山云海腾景图》，售价是158元。”赵先生便下单了一幅。

事后多日，因为疫情物流配送不畅，快递被退回到了集散中心，“我当时不知道具体物流信息，迟迟收不到货，我便联系了商家，商家答应重新发来一幅。”

就这样，过了几天，商家重新发来了一个快递，而

被退回快递集散中心的第一个快递也送到了赵先生家，赵先生打开两个快递，“一对比，就发现两幅画几乎一样，而且还是印刷品。”

商家承认画作为“半印半绘”

事后，赵先生联系了商家售后，在与商家的聊天记录中，记者看到，对方称，“这个画是半印半绘”。

记者也找到了赵先生购买的某平台店铺，商品详情中，商家是这样介绍的：老师妙笔绘制，传递艺术文化；山水画名家精美画作，每幅作品略有不同；创作方式妙笔绘制……

4月7日，记者也联系上商家售后，对方称这些的确不是全幅手绘作品，“有一些描边是老师画上去的，像是云雾是老师勾勒的。”这位售后称，作品大体是差不多的，有一些细微的差别，一般他们会在核对订单时与客户说明。

针对记者提出在商品详情中看不到真实印刷情况的问题，这位售后也表示，他们会联系广告方进行整改。

4月7日，根据商家售后地址，记者也联系到地址所在辖区的山东省济南市平阴县市场监督管理局，该局一位工作人员称，目前，这起消费者投诉已经移交到济南市历城区市场监督管理局，等待进一步的调查处理。

安徽球员李浩南入选三人篮球国家队

星报讯（记者 江锐）中国篮协官方近日公布了三人篮球国家队运动员大集训名单，其中女队之中，以东京奥运会班底为主，男队之中，核心均为CBA球队的年轻队员。安徽球员李浩南入选男子U23队。

在国家队公布的这份集训名单中，负责人为王

芳、柴文胜等人。男队目前的主教练是王占宇，男队的名单之中，陈培东、颜鹏、李浩南等球员均有国字号三对三集训经历。他们三人一起征战过东京奥运会，李浩南还获得全运会三对三篮球赛冠军。值得一提的是，此前入选国家队，在东京奥运会上大放异彩的胡金秋并未入围。

宣绩高铁成功上跨皖赣铁路

星报讯（记者 祝亮）近日，在位于宣城市宣州区黄渡镇的宣绩高铁邵村特大桥上跨皖赣铁路箱梁架设施施工现场，随着一孔长32.6米、重800余吨的箱梁精准落位，宣绩高铁全线首个跨营业线箱梁架设成功。

记者了解到，在紧张的110分钟“天窗”时间内，铁路施工单位实现架桥机过孔对位、运梁车与架桥机对接喂梁、落梁、灌浆等上跨梁施工既定目标，完成了此次跨营业线施工，标志着宣绩高铁架梁施工的重大风险卡控点得到突破，为后续施工作业提供了全面保障。

此次架设的跨既有有线箱梁位于邵村特大桥，采用2

孔32米简支箱梁跨越既有皖赣线，为邻近营业线Ⅱ级施工，施工难度较大。面对上跨既有有线施工风险系数高、时间紧、任务重等困难，项目部从机械准备到现场模拟，从箱梁运输到墩台对接，不断完善现场施工组织安排，全力保障此次上跨营业线架梁顺利完成。

宣绩高铁正线全长111.6公里，设计时速350公里，为双线无砟轨道。建成运营后，将与商合杭、昌景黄、杭黄、京福、池黄等高铁连接，缩短苏、皖、赣等地时空距离，对沿线旅游资源开发和推动乡村振兴，促进长三角一体化高质量发展等具有重要意义。

放假守护不打烊 防疫防火两手抓！



4月3日到4月5日，正是一年一度的清明假期，大家纷纷回到老家祭祖，外出踏青。合肥市谢岗村村委会的工作人员们却依然坚守岗位，做好防疫值班和森林防火工作。谢岗村计生协、妇联、工会、残联、综治中心、退役军人服务站、综合文化服务中心，以及团委、党委等工作人员全员出动，在路口让过往人员车辆扫描安康码和行程码，做好二维码查工作，防止人员聚集，疫情扩散。并安排人手在墓地巡查，劝说群众用菊花代替烧纸，文明祭祀，谨防森林火灾发生，切实做好了保障人民身体健康和生态环境的工作！

刘兵 欧梅荣